

首 页
Home

新 闻
News

大型专题
Special
Report

热点活动
Hot Event

图 片 库
Photo
Gallery

视 频
Video

促进会介绍
Introduction
of BODA

会员通讯
Newsletter

联系我们
Contact us

第三届世界奥林匹克城市联盟峰会隆重开幕

日期: 2010-10-15 14:47:35

10月15日,以“激活奥运遗产、促进城市发展”为主题的第三届世界奥林匹克城市联盟峰会——北京2010”在北辰洲际酒店隆重开幕。国际奥委会主席罗格,世界奥林匹克城市联盟主席、瑞士洛桑市长丹尼尔·布莱拉,北京市委书记蔡赴朝,北京市副市长、北京奥运城市发展促进会常务副会长刘敬民,北京市政协副主席、北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚出席大会开幕式。

国际奥委会主席罗格在为本次峰会发表的书面致辞中说,对于世界奥林匹克城市联盟2010是历史性的一年,因为第三届峰会即将举行,这也是峰会首次在瑞士本这个城市曾经在2008年8月成功举办了一届“真正无与伦比”的奥运会,并启动瞬间。我相信,北京市和北京市人民将张开双臂欢迎所有参加此次重要会议的客人们。

丹尼尔·布莱拉在致辞中说,北京市和洛桑市政府对于能够处于思考和创新中心感到高兴与自豪。我们对参加此次峰会的所有与会者表示热烈欢迎,希望支持联盟的发展愿景,并加入到世界奥林匹克城市联盟中来。洛桑市坚信,生命,圆满实现各项既定目标。

蔡赴朝在致辞中说,举办奥运会是北京也是我们国家发展历史上的一件大事。北京市全面实践“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”三大理念,不但向世界展示了高水平的奥运会、残奥会,而且也极大地提升了北京的发展与建设水平。奥运会的发展水平,北京的综合经济实力上了一个大台阶,经济增长的质量和效益不断优化,人民群众的生活水平有了显著提高。奥运改变了北京的城市面貌,基础设施逐步完备,服务保障水平不断提高,古都风貌得到有效保护,生态环境有了明显改善,北京的文明形象,广大市民积极参与奥运、奉献奥运,志愿服务蔚然成风,文明程度。奥运扩展了北京对外开放的广度和深度,促进了北京与国际社会的交流,提升了北京在国际上的知名度和影响力。七年的奥运筹办,促进了北京的发展、国际化进程,在北京的发展史上留下了光辉的一页。

黄思绵,希腊雅典市前任市长吉米特里斯·阿弗拉莫普洛斯,国际奥委会主席罗格在开幕式上致辞。

刘敬民在会议的首个主题演讲中表示,奥运财富来之不易,我们倍加珍惜,积极运用和发扬,使之转化成为推动城市发展、促进社会和谐的永久动力。我们将继续做好奥运遗产利用工作,提出加快建设国际体育中心城市。两年来,我们不断探索利用奥运遗产的有效途径,积极实践,取得了显著成效。我们将继续弘扬奥林匹克精神,以开放的心态,加强国际交流合作,把“引进来”和“走出去”更好地结合起来,学习借鉴国外开展群众健身锻炼、青少年体育运动、场馆经营和运行等方面的经验,不断拓展和深度。我们将一如既往地加强与国际奥委会等国际体育组织的联系,积极参与国际赛事、活动和会议,全面提升北京的国际化水平。

本届峰会由世界奥林匹克城市联盟和北京市政府主办,北京奥运城市发展促进会承办。

天。会议将围绕城市可持续发展和青少年奥林匹克教育主题进行演讲和讨论。日本东京、德国慕尼黑、瑞士洛桑、希腊雅典等29个奥运会举办、申办城市以国世界卫生组织、世界奥林匹克城市联盟等国际体育组织和北京奥运会协办单位参加会议。10月14日，中央政治局委员、北京市委书记、北京奥运城市发展北京市市长、北京奥运城市发展促进会执行会长郭金龙会见了即将出席峰会的开幕日清晨，多位参会代表参加了学练太极拳活动。会议还将邀请部分代表设展览、鸟巢、水立方和玲珑塔，游览长城、故宫和天坛。

为搭建奥运会举办、申办城市与国际奥委会的交流平台，分享奥运会举办给举办城市的影响，促使其可持续发展，2002年12月，在国际奥委会的支持下，所在地瑞士洛桑和首届奥运会主办城市希腊雅典两市，在洛桑发起成立世界奥林匹克城市联盟首届峰会于2008年10月在瑞士洛桑召开。2009年11月，世界奥林匹克城市联盟第三届峰会在洛桑举行。这次会议期间，北京市成功获得了第三届峰会即本届峰会的主办城市40余个。

附：

[黄思绵在“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”开幕式上的致辞](#)

[丹尼尔·布莱拉在“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”开幕式上的致辞](#)

[蔡赴朝在“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”开幕式上的致辞](#)

[杨扬在“第三届世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”开幕式上的致辞](#)

[刘敬民在“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”大会上的主题演讲](#)

[蒋效愚在“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”大会上的主题演讲](#)

[“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”开幕式嘉宾致辞](#)

[“世界奥林匹克城市联盟峰会—北京2010”主题演讲](#)